



లిపాఠ్యము కావలెను
 అధునాతన సాంకేతికతతో..
 ఎప్పటి వార్తలు అప్పుడు అందించేందుకు
 మీ ముందుకు వచ్చిన
ప్రజా టెలివిజన్
 యూట్యూబ్ చానల్ లో పని చేయుటకు
 లిపాఠ్యము కావలెను. ఎలాంటి టూల్స్ ఉండవు.
 నిత్యనూతనంగా వార్తలు, లైవ్ లు అందించడమే మీ పని..
 సంప్రదించండి: 8309979541, 9494659622

ప్రజా టెలివిజన్ తాజా వార్తలు, అన్ డేట్, లైవ్ ప్రోగ్రామ్ ల కోసం లైక్, షేర్, సబ్స్ క్రైబ్

Bhavani Publication Trust
 APTL/2001/5268
ప్రజా తీర్పు
 The people's Verdict
తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
<https://prajatheerpudaily.com>

సంపుటి : 24 సంఛిక : 346 హైదరాబాద్ గురువారం 28 నవంబర్ 2024 పేజీలు : 8 వెల : రూ. 1/-
 Circulated From : KARIMNGAR, HYDERABAD, WARAGAL, RANGAREDDY, MAHABOONAGAR, THIRUPATI, GUNTUR, KURNOOL, ANATAPUR, VISAKAPATNAM, CHENNAI, BANGALOOOR



రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ గురుకుల బాట: కేటీఆర్

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినీధి, హైదరాబాద్)
 రాష్ట్రంలోని గురుకుల విద్యాలయాలు, పాఠశాలల్లో నెలకొన్న దుస్థితిపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గురుకుల, పాఠశాల విద్యను రేపంత్ రెడ్డి సర్కార్ సంక్షోభంలోకి నెట్టిందని మండిపడ్డారు. నవంబర్ 30 నుంచి డిసెంబర్ 7 వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ గురుకుల బాట కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు ప్రకటించారు. గురుకుల బాట కార్యక్రమంలో భాగంగా గురుకులాలు, కేజీబీవీలు, మోడల్ స్కూల్స్, ప్రభుత్వ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు, కాలేజీలను బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీలు, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మహిళా నేతలు పరిశీలించనున్నారని తెలిపారు. గురుకుల, పాఠశాల విద్యను రేపంత్ రెడ్డి సర్కార్ సంక్షోభంలోకి నెట్టిందని కేటీఆర్ విమర్శించారు. 11 నెలల్లో 52 మంది విద్యార్థుల మరణించారని.. ఇందులో 38 పుట్ పాయిజన్ సంఘటనలు ఉన్నాయని తెలిపారు.

నిగ్గు తేల్చాల్సిందే..



అదానీ ముడుపులపై దద్దరిల్లిన పార్లమెంట్.. పట్టుబట్టిన ప్రతిపక్షాలు వాయిదాల పర్వంలో ఉభయ సభలు
 (ప్రజాతీర్పు ప్రతినీధి, హైదరాబాద్)
 అదానీ ముడుపుల వ్యవహారంపై నిగ్గు తేల్చాల్సిందేనంటూ ప్రతిపక్షాలు పట్టుబట్టాయి. దీంతో ఒక్కసారిగా పార్లమెంట్ దద్దరిల్లింది. ఇటు లోక్ సభ, అటు రాజ్యసభ వాయిదాల పర్వం కొనసాగింది. చివరికి ఈ రెండు సభలూ గురువారానికి వాయిదా పడ్డాయి. అదానీ లంచావతారం, సంభాల్ హింసపై చర్చించాలని, అదానీ వ్యవహారంపై జేపీసీ వేయాలని ప్రతిపక్షాలు కోరాయి. అందుకు ప్రభుత్వం సమ్మతించకపోవడంతో పార్లమెంట్ అట్యూడికింది. ఈ అంశాలపై చర్చించాలని పార్లమెంట్ ఉభయ సభల్లో ప్రతిపక్ష పార్టీలు వాయిదా తీర్మానం ఇచ్చాయి. లోక్ సభలో స్పీకర్ ఓం బిర్లా, రాజ్యసభలో చైర్మన్ జగదీష్ ధన్వర్తి తిరస్కరించారు. ముందుగా బుధవారం ప్రారంభమైన లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష సభ్యులు ఆందోళనకు దిగారు. దీంతో సభ ప్రారంభమైన కొద్దిసేపటికే మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు వాయిదా పడింది. తిరిగి ప్రారంభమైన సభలో కూడా ఇదే పరిస్థితి కొనసాగింది. నిమిషాల వ్యవధిలోనే గురువారానికి వాయిదా పడింది. అటు రాజ్యసభలోనూ ఇదే పరిస్థితి నెలకొంది. పారిశ్రామికవేత్త గౌతమ్ అదానీ లంచం వ్యవహారంపై ప్రతిపక్షాలు చర్చకు పట్టుపట్టాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా సభలో ప్రతిపక్ష

- మిగతా 2వ పేజీలో

హేమంత్ సోరెన్ ప్రమాణస్వీకారం ఫిక్స్ 2లో

నేటి నుంచి రైతుల పండుగ



మూడు రోజులు విజయోత్సవాలు మహబూబ్ నగర్ లో నిర్వహణ ఏడాదిలో రైతుల సంక్షేమానికి సర్కారు చేసిన ఖర్చు రూ.55 వేల కోట్లు
 (ప్రజాతీర్పు ప్రతినీధి, హైదరాబాద్)
 మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంగా ప్రజాప్రభుత్వం గురువారం నుంచి మూడు రోజుల పాటు రైతు పండుగను నిర్వహిస్తున్నది. అన్ని జిల్లాల రైతులు ఈ వేడుకల్లో పాలుపంచుకునేందుకు వ్యవసాయ, దాని అనుబంధశాఖలతో కలిసి భారీ ఏర్పాట్లు చేశారు. రైతులకు ఆధునిక వ్యవసాయ పద్ధతులు, లాభసాటి విధానాలు, వివిధ పంట ఉత్పత్తులపై అవగాహన కల్పించేలా పలు కార్యక్రమాలకు రూపకల్పన చేశారు. వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తలతో - మిగతా 2వ పేజీలో

మోడీని కలిసిన బీజేపీ నేతలు



రాష్ట్ర బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీని ఢిల్లీలో కలిశారు. అందరినీ ఆయన ప్రేమతో ఆప్యాయంగా పలకరించారు. అందరూ బాగున్నారా అంటూ వ్యాఖ్యానించారు. రాజోయ్ ఎన్నికల్లో నేతలు కలసి మెలసి పని చేయాలని ఆయన సూచించారు. మోడీని కలిసిన వారిలో విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్, డీకే అరుణ, రాజా సింగ్, ఈటల రాజేందర్, వెంకటరమణారెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. - (ప్రజాతీర్పు ప్రతినీధి, హైదరాబాద్)

ఏపీ సీపీఎం మాజీ అధ్యక్షుడు ఎస్పీ విజయ్ పాల్ కు లమాండ్



(ప్రజాతీర్పు ప్రతినీధి, అమరావతి)
 నరసాపురం మాజీ ఎంపీ, ప్రస్తుత డిప్యూటీ స్పీకర్ రఘురామకృష్ణరాజును కన్నడిలో నిర్బంధించిన కేసులో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ఏపీ సీపీఎం మాజీ అధ్యక్షుడు ఎస్పీ విజయ్ పాల్ కు గుంటూరు కోర్టు 14 రోజుల పాటు రిమాండ్ విధించింది. అనంతరం ఆయనను గుంటూరు జిల్లా జైలుకు తరలించారు. నిన్న ఒంగోలులోని జిల్లా పోలీసు కార్యాలయానికి వచ్చిన విజయ్ పాల్ ను పోలీసులు సుదీర్ఘంగా విచారించి రాత్రి అరెస్టు చేశారు. బుధవారం ఆరోగ్య పరీక్షల అనంతరం గుంటూరు కోర్టుకు తరలించగా కోర్టు రిమాండ్ విధించింది. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు ఆయనపై 11 పేజీల రిమాండ్ రిపోర్టును కోర్టు ముందుంచారు. ఆయనను రెండువారాల రిమాండ్ కు ఇవ్వాలని కోరారు. వాస్తవాలు రాబట్టేందుకు విజయ్ పాల్ ను కస్టోడియన్ ఇంటరాగేషన్ చేయాల్సి కోరారు. రఘురామను చిత్రించిన కేసులో విజయ్ పాల్ పాత కీలకమని వెల్లడించారు. చిత్రించిన వెనుక ఉన్న సూత్రధారలను కనుగొనాల్సి ఉన్నందున ఇంటరాగేషన్ కు అనుమతి ఇవ్వాలని పోలీసులు కోర్టును కోరారు.

అధికారులు నిద్రపోతున్నారా..?

మాగనూర్ పాఠశాల పుడ్ పాయిజనింగ్ పై హైకోర్టు ఆగ్రహం..!
 (ప్రజాతీర్పు ప్రతినీధి, హైదరాబాద్)



రెచ్చిపోతున్న తీవ్రవాద శక్తులతో అరాచకం దిశగా బంగ్లాదేశ్



టెస్టు బౌలర్ లో బువ్రాకు టాప్ రాంక్..



వైఫోదేవి రోపవే ప్రాజెక్టును వ్యతిరేకిస్తూ ఆందోళన.. ఇద్దరు అరెస్టు



